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WHERE DO YOU ATTEND MASS? WHY?

MOST IMPORTANT ASPECT(S) OF MASS

Results at-a-glance
(47 RESPONDENTS)
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HIGHLIGHTS:
Students noted that convenience was important
(advocating for both on- and off-campus Mass). 24
total mentioned this in the “Why” graph and 32 noted
this in the “Most Important Aspects” graph.

19 students mentioned in the “Why” section that they
go to Mass with family/friends (13 prefer off-campus,
3 prefer on-campus, and 3 prefer both)

17 students highlighted schedule & timing as a key
factor (9 prefer off-campus Mass, 4 prefer on-campus,
and 4 prefer both).

CONCLUSIONS:
Overall, students who attend Mass on-campus mention
that they feel welcome (30 say this is often or almost
always true) and that the homilies are inspiring and
educational (31).

We received more varied feedback on timing (20 say
4pm is mostly/always good, while 11 say it is not) and
location (23 say the space is good, 12 say it is not).

Nearly 3/4 of students who responded to the survey
attend Mass off-campus some of all of the time (Many
students are commuters and/or live at home). 
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ARE YOUR SPIRITUAL
NEEDS BEING MET?

TOP-RATED WEDNESDAY EVENTS
Pop-Up Newman Center1.
“Mafia” Game Night2.
Marshmallow Roast3.
Fr. Simon’s Talk4.
Kickball/Grocery Bingo (tie)5.

100% TRANSPARENCY
Read every chart and comment
collected in the survey here >>

eaglecatholic.com/survey


